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РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 1 порядку денного 

Про звіт про роботу постійної комісії обласної ради з питань бюджету та 
управління майном за 2024 рік

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань бюджету та 
управління майном Босенко Л.В. взяти до відома.

2. Затвердити звіт про роботу постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету та управління майном за 2024 рік (додається).

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ЗВІТ
про роботу постійної комісії обласної ради з питань бюджету 

та управління майном за 2024 рік

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та управління майном 
(далі – постійна комісія) утворена відповідно до рішень другого пленарного 
засідання першої сесії обласної ради восьмого скликання від 01.12.2020 № 12 
«Про Положення про постійні комісії обласної ради» та № 13 «Про утворення та 
обрання постійної комісії Полтавської обласної ради з питань бюджету та 
управління майном» зі змінами. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 
депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 
скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради, іншими законами та 
нормативними документами.

Основною формою роботи постійної комісії є засідання, які проводяться у 
порядку, передбаченому Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 
скликання та Порядком проведення пленарного засідання сесії Полтавської 
обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції. У 2024 році проведено 
11 засідань, серед яких спільне засідання із постійною комісією обласної ради з 
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку. На засіданнях постійної комісії розглянуто 211 питань, у 
тому числі 87 проєктів рішень обласної ради, надано 174 рекомендації. 

У роботі постійної комісії брали участь голова обласної ради, заступники 
голови обласної ради, заступники голови обласної державної (військової) 
адміністрації, керівники структурних підрозділів обласної державної 
(військової) адміністрації, місцевих органів державної виконавчої влади, 
депутати обласної ради.

Постійна комісія ініціювала та внесла на розгляд обласної ради 16 проєктів 
рішень, які стосуються: 

- надання дозволу Обласному комунальному виробничому підприємству 
теплового господарства «Лубнитеплоенерго» залишати 100% орендної плати по 
договорам оренди між підприємством та орендарями у власному розпорядженні, 
що сприятиме покращенню фінансово-економічного стану підприємства за 
рахунок збільшення сум коштів від оренди майна, що залишаються в його 
розпорядженні;

- надання згоди Полтавському обласному комунальному виробничому 
підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на залучення 
гранту від Північної екологічної фінансової корпорації для фінансування 
проєкту «Впровадження сучасних енергоефективних рішень для 
централізованого теплопостачання у м. Полтава»;

- закріплення за Комунальним підприємством «Об’єднане готельне 
господарство» нерухомого майна на праві господарського відання та за 
Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації 
адміністративних будівель майна, яке за результатами поданих віндикаційних 
позовів витребувано з незаконного володіння приватних структур, на праві 
оперативного управління;



- затвердження Порядку надання орендарю згоди на здійснення невід’ємних 
поліпшень орендованого майна, що належить до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, яким визначено 
порядок подання, розгляду клопотання орендаря на здійснення ним невід’ємних 
поліпшень орендованого майна та прийняття за результатами розгляду 
клопотання відповідного рішення.

- безоплатної передачі нерухомого майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області: з балансу 
Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» у 
комунальну власність чотирьох територіальної громад Полтавської області; з 
балансу Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини у 
комунальну власність Котелевської селищної територіальної громади;

- приймання-передачі майна в межах спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Відповідно до статті 78 Господарського кодексу України статутний капітал 
комунального підприємства утворюється органом, до сфери управління якого 
воно належить. Розмір статутного капіталу комунального унітарного 
підприємства визначається відповідною місцевою радою.

Для забезпечення виконання статутних завдань комунальні підприємства 
потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх 
фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш 
ефективному використанню майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області, оновленню виробничих потужностей, технічної 
бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету. 

Постійна комісія вносила на розгляд сесії обласної ради проєкти рішень, що 
стосуються:

1) збільшення статутного капіталу Полтавського обласного комунального 
виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» для 
здійснення заходів з обладнання загальнобудинковими приладами обліку 
теплової енергії та гарячої води 17 будинків 109-го мікрорайону м. Полтава,               
55 житлових будинків лівобережної частини м. Кременчук та придбання 
спеціалізованої автомобільної техніки.

2) збільшення статутного капіталу Комунального підприємства Полтавської 
обласної ради «Полтававодоканал» для впровадження енергозберігаючих 
заходів та виконання реконструкції аварійних мереж.

Відповідно до пункту 1 рішення обласної ради від 26 липня 2022 року                        
№ 442 «Про деякі питання управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», пункту 1 рішення 
обласної ради від 21 жовтня 2022 року № 494 «Про погодження річних планів 
виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/надання послуг з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води, інвестиційних програм 
підприємств» постійна комісія розглянула та рекомендувала начальнику 
Управління майном обласної ради від імені обласної ради погодити: 

- Інвестиційну програму ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2023/2024 рік (зі 
змінами), Інвестиційну програму ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2024/2025 рік; 
річний план виробництва, транспортування та постачання теплової енергії/надання 



послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» в опалювальному періоді 2024 – 2025 років;

- Інвестиційну програму ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на 2023 – 2024 роки 
(зі змінами), Інвестиційну програму ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на 2024 – 
2025 роки, річний план виробництва, транспортування та постачання теплової 
енергії/надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води 
ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» на 2024-2025 роки;

- коригований План розвитку КП ПОР «Полтававодоканал» 
на 2023 – 2027 роки, План розвитку КП ПОР «Полтававодоканал» 
на 2024 – 2028 роки, кориговану Інвестиційну програму 
КП ПОР «Полтававодоканал» на 2023 рік, Інвестиційну програму 
КП ПОР «Полтававодоканал» на 2024 рік, Річний план ліцензованої 
діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення 
КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 
потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 
життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 
встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 
необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації.

Так, статтею 42 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 
рік» встановлено, що з метою забезпечення своєчасних розрахунків за 
комунальні послуги та енергоносії у 2024 році додаткові надходження до 
загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних 
громад, визначені абзацом другим частини першої цієї статті, у розмірі 4 
відсотки спрямовуються на проведення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, які 
використовуються в процесі виробництва теплоенергії або іншого виду енергії, 
на підтримку підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової 
енергії, централізованого постачання холодної води та водовідведення.

Постійна комісія неодноразово розглядала, надавала рекомендації та 
заслуховувала у порядку контролю питання щодо фінансування господарської 
діяльності КП ПОР «Полтававодоканал», ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», 
ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» за рахунок коштів місцевих бюджетів у частині 
спрямування 4 відсотків податку на доходи фізичних осіб на підтримку 
підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області з виробництва, транспортування, постачання теплової 
енергії, централізованого постачання холодної води та водовідведення. 

Постійною комісією всебічно розглядаються питання, які вносяться на 
розгляд Полтавської обласної ради. Протягом звітного періоду здійснювався 
попередній розгляд питань щодо затвердження цільових програм, внесення змін 
до цільових обласних програм, заслуховувалися звіти про виконання цільових 
обласних програм.

Постійна комісія на своєму засіданні розглядала звіти про виконання 
обласного бюджету за 2023 рік, І, ІІ та ІІІ квартали 2024 року, зокрема про 



загальний обсяг надходжень обласного бюджету, джерела доходів, їх питому 
вагу у загальній структурі, темпи приросту доходів.

Статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
визначено, що постійні комісії за дорученням ради, голови, першого заступника, 
заступника голови обласної ради або за власною ініціативою вивчають 
діяльність підзвітних і підконтрольних раді підприємств, установ та організацій, 
їх філіалів і відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб.

Відповідно до цієї норми на засіданні постійної комісії протягом року 
розглянуто звіти керівників та виконуючих обов’язки керівників підприємств, 
установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області, які залишилися в управлінні Полтавської обласної ради, за 
2023 рік, І квартал 2024 року, І півріччя 2024 року, 9 місяців 2024 року та  
виконання фінансових планів підприємств, установ, організацій, що 
перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області 
та діють на принципах повного господарського розрахунку за 2023 рік, ІІ, ІІІ 
квартали 2024 року.

На виконання протокольного доручення пленарного засідання тридцять 
п’ятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання стосовно вжиття 
невідкладних заходів щодо проведення ремонту автомобільних доріг державного 
значення на території Полтавської області, зокрема автомобільної дороги Н-08 
Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – Маріуполь проведено 
спільне засідання постійних комісій обласної ради з питань: бюджету та 
управління майном; житлово-комунального господарства, енергозбереження 
будівництва, транспорту та зв’язку. Депутати заслухали доповіді запрошених 
посадових осіб, вивчали відеоматеріали про стан окремих автомобільних доріг 
області та надали низку рекомендацій, зокрема, стосовно можливості 
співфінансування за рахунок коштів бюджетів територіальних громад та коштів 
обласного бюджету ремонту автомобільних доріг державного значення. 

Протягом року постійна комісія розглядала питання та погоджувала  
надання в оренду та продовження оренди приміщень спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області закладам, бюджетним установам, 
громадським організаціям з розміром річної орендної плати за оренду 
нерухомого майна 1,20 грн (одна гривня двадцять копійок) з ПДВ в рік за умови, 
що орендар повністю бере на себе утримання орендованого майна.

З метою формування єдиної бази даних майна спільної власності постійна 
комісія ініціювала проведення процедури інвентаризації майна (основних 
засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області. Рішенням пленарного засідання двадцять другої сесії обласної ради 
восьмого скликання від 24 березня 2023 року № 583 «Про інвентаризацію майна 
(основних засобів), що належить до спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Полтавської області організацію виконання покладено на 
Управління майном обласної ради». 



У межах контролю постійна комісія розглянула інформацію щодо усунення 
зауважень та порушень, які були виявлені в процесі інвентаризації майна 
(основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області, яке перебуває на балансі Управління майном обласної ради 
та передано комунальним підприємствам (установі), які перебувають в сфері 
управління Полтавської обласної ради. 

У звітному періоді на засідання постійної комісії вносилися питання, що 
стосувалися звернень підприємств, установ, організацій різної форми власності.

Голова постійної комісії
обласної ради з питань
бюджету та управління майном Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 2 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про передачу майна виробничого підрозділу 
«Кременчуцька ТЕЦ» ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 

ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області у державну власність»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про передачу майна виробничого підрозділу 
«Кременчуцька ТЕЦ» ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 
ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» зі спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області у державну власність».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 3 порядку денного 

Про Інвестиційну програму ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 
2024/2025 рік (зі змінами)

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради 
Коморній Л.Ф. погодити Інвестиційну програму ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» на 2024/2025 рік (зі змінами).

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 4 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про затвердження тарифів на соціальні послуги 
на 2025 рік»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської обласної військової адміністрації Корнієнко Л.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про затвердження тарифів на соціальні 
послуги на 2025 рік».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 5 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про приймання майна у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «КОМПЛЕКТ-АВТО»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. 
взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про приймання майна у спільну власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «КОМПЛЕКТ-АВТО».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 6 порядку денного 

Про розгляд питання «Про передачу на баланс та закріплення нерухомого 
майна за Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації 

адміністративних будівель»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. 
взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний 
проєкт рішення.

3. Постійній комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном 
внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у встановленому 
порядку.

4. Провести 4 квітня 2025 року спільне засідання постійних комісій обласної 
ради. 

5. Начальнику управління майном обласної ради Коморній Л.Ф. надати на 
спільне засідання постійних комісій обласної ради звіт про інвентаризацію 
об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області та попередні пропозиції щодо використання цих обֹ’єктів.

6. Відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, 
юридичному відділу Управління майном обласної ради, Полтавській обласній 
військовій адміністрації надати пропозиції щодо реорганізації (корпоратизації) 
підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області у контексті Закону України «Про особливості 
регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у 
перехідний період та об’єднань юридичних осіб».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 7 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку використання коштів 
обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання 

земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту агропромислового розвитку 
Полтавської обласної військової адміністрації Фролова С.О. взяти до відома.

2. Пункт 2.12 проєкту Порядку використання коштів обласного бюджету на 
виконання заходів викласти в наступній редакції: «Після затвердження на сесії 
обласної ради та розпорядженням голови (начальника) обласної державної 
(військової) адміністрації Зведених пооб’єктних переліків по кожній категорії 
земель, відповідними сільськими, селищними, міськими радами приймаються 
рішення про перерахування субвенцій обласному бюджету та укладаються 
відповідні договори про передачу міжбюджетних трансфертів».

3. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку використання 
коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного 
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років» із 
запропонованими змінами.

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 8 порядку денного 

Про виконання Комплексної програми розвитку малого і середнього 
підприємництва у Полтавській області на 2024 ‒ 2027 роки за 2024 рік

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації Онупко О.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 
залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити 
подальше виконання Комплексної програми розвитку малого і середнього 
підприємництва у Полтавській області на 2024 ‒ 2027 роки, реалізацію 
визначених у ній заходів та, зокрема, проведення влітку 2025 року ярмарки щодо 
підтримки та популяризації місцевих товаровиробників.

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 9 порядку денного 

Про виконання Програми сприяння залученню інвестицій, формуванню 
позитивного іміджу та розвитку міжнародного економічного співробітництва 

Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки за 2024 рік

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 
військової адміністрації Онупко О.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 
залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити 
подальше виконання Програми сприяння залученню інвестицій, формуванню 
позитивного іміджу та розвитку міжнародного економічного співробітництва 
Полтавської області на 2024 ‒ 2027 роки та реалізацію визначених у ній заходів

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 10 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого 
самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови Полтавської обласної ради Біленького О.Ю. взяти до 
відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до Програми розвитку 
місцевого самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 11 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про затвердження звіту про виконання обласного 
бюджету Полтавської області за 2024 рік»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Перенести розгляд проєкту рішення «Про затвердження звіту про 
виконання обласного бюджету Полтавської області за 2024 рік» на наступне 
засідання постійної комісії та пленарне засідання сесії обласної ради.

2. Директору Департаменту фінансів Полтавської обласної військової 
адміністрації Кропивки П.А. на наступне засідання постійної комісії надати:

2.1. Розширену інформацію по дохідній та витратній частинах обласного 
бюджету Полтавської області та в розрізі головних розпорядників коштів за              
2024 рік. 

2.2. Інформацію щодо можливості фінансування потреб 116-ї окремої 
бригади територіальної оборони Сил територіальної оборони Збройних сил 
України.

2.3. Інформацію щодо запланованого та здійсненого фінансування заходу 
3.7. Надання депутатами обласної ради допомоги малозахищеним громадянам, які 
проживають на території Полтавської області, Програми розвитку місцевого 
самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 12 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, 
який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що 

споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, 
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних 

громад, сіл, селищ, міст Полтавської області»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію першого заступника директора Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації Кулинича В.І. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, 
що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, 
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, 
сіл, селищ, міст Полтавської області».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО



ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
Постійна комісія з питань бюджету та управління майном

                                  вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014,   тел. (0532) 56-49-73
e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.gov.ua

РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 березня 2025 року з питання № 13 порядку денного 

Про проєкт рішення «Про створення Комунальної установи «Полтавський 
обласний центр підготовки населення до національного спротиву 

Полтавської обласної ради»

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської 
обласної військової адміністрації Лоскот С.С. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про створення Комунальної установи 
«Полтавський обласний центр підготовки населення до національного спротиву 
Полтавської обласної ради».

Голова комісії Лариса БОСЕНКО


